

党旗在脱贫攻坚一线飘扬

荥阳以党建促扶贫 推行“党员+帮扶责任人”精准扶贫模式

“真是太谢谢陈书记和海松了,要不是他们想办法,我真不知道什么时候才能摆脱这穷日子。”荥阳市刘河镇陈家岗村贫困户陈振中在该村党员马海松和驻村帮扶责任人陈准的帮扶下,将自家的崽猪放到马海松开办的养殖合作社代养,解决他不懂技术的难题,帮助其脱贫致富。这只是荥阳开展“党员+帮扶责任人”的一个缩影。

为探索党建扶贫新路子,荥阳把发挥农村基层党员的先锋模范作用放在首位,在原来下派帮扶队员“一对一”帮扶基础上,号召动员农村“双强”干部、优秀党员参与到帮扶工作中,由“一对一”模式变为“党

员+帮扶责任人”的“二对一”帮扶模式,实现帮扶力量“双轮驱动”。

今年以来,在推动精准扶贫过程中,荥阳坚持让党建促扶贫,深入开展“挂包驻联”“千百工程”“暖心行动”等三大工程,在脱贫攻坚一线让党旗飘起来、党组织牌子挂起来、党员站出来。为此,市委常委分工负责、市四大班子领导分包联系点、领导干部带头深入农村、社区和联系点帮助解决基层党建实际问题,带动了全市2万多名党员干部积极投身到扶贫攻坚中来。

大力实施“领头雁工程”和“能人兴村工程”,选拔一批优秀的村党组织书记,加

强农村“土专家”“田秀才”和返乡农民工队伍建设,在项目、资金、技术、销售等方面加大扶持力度,引导带动群众致富。精心选派村“第一书记”和驻村工作组,助力发展乡村经济。上百单位深入一线、千名党员干部扑下身子,一场对贫困村和贫困户的帮扶正如火如荼地开展着。

从“精准识别”到“精准施策”、从“输血”到“造血”、由“一对一”到“党员+帮扶责任人”新模式,如今,荥阳在脱贫攻坚的道路上走得愈加踏实笃定。结合全市产业布局,结合贫困村、贫困人口相对集中在南部山区和北部邙岭一带的现实,荥阳市拟

定了谋长远、管长远的产业扶贫规划,在南部山区,依托塔山风景区、环翠峪风景区及洞龙湖、三仙湖等自然人文景观,积极发展生态休闲旅游产业、杂粮杂果种植及绿色印刷包装等产业,带动贫困家庭、贫困人口就业;在北部丘陵地带,依托沿黄快速通道,以自然、历史和人文景观为支点,推进文化旅游产业和都市型现代农业深度融合,致力打造沿黄生态农业和休闲观光旅游带,以土地流转和实现就业带动贫困人口的稳定脱贫。

记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋士勋

荥阳市园林绿化管理中心

坚持求质求效 团结拼搏 助推园林工作再上新台阶

园林绿化各项重点工作进展良好

荥阳园林中心按照荥阳市委、市政府的工作部署,创新发展思路,完善工作机制,突出抓好重点工程项目建设。荥阳园林中心承担5项绿化建设任务,滨河公园建设、G234生态廊道建设、龙港路绿化、康泰路提升、公园绿地功能改善及景观提升。截至目前,已开工建设3项,因场地问题,2项未开工。滨河公园、龙港路绿化、公园绿地功能改善及景观提升项目上半年已全部开工,累计完成投资约0.569亿元,完成年度总投资1.606亿的35.43%,其中龙港路绿化项目完成100%,滨河公园主题景观区建设项目完成49.6%,公园绿地功能改善及景观提升项目完成11.6%。

园林绿化管理服务水平进一步提升

荥阳园林中心紧紧抓住春季绿化大好时机,积极开展补植补栽和各项管理工作,补植各类乔木。各单位按照精细化管理标准,开展修剪整形等日常管护活动,认真落实大气污染防治工作要求,治理工地扬尘,各公园广场以志愿服务阵地建设为抓手,开展便民志愿服务活动,提高了管理质量和服务水平。上半年完成安全隐患检查26次,下发安全隐患专项督察通报4期,联系荥阳市消防队开展消防安全应急演练1次。

园林文化建设持续开展

荥阳园林中心举办了“喜迎十九大 园林添光彩”荥阳市第四届园林绿韵书画展,充分展示了十八大以来,园林绿化工作取得的辉煌成果,征集书画作品160余幅,国家级30余幅,省级70余幅。

今年以来,荥阳市园林中心年度重点工作基本实现了大头落地,保持了城市绿化建设及管理的良好态势。上半年,荥阳园林中心被评为“2017年第一季度城区环境卫生综合评比红旗单位”的称号。网格化管理、信息宣传、行政税费征收等工作也是遍地开花,上半年接收回复郑州市级交办社情业务113件,办结113件,办结率100%,荥阳网络舆情信息共计23条,办结率100%,对外发送工作信息114条,对内工作简报155篇,完成园林动态25篇,办理行政审批手续29件,下发《责令限期改正通知书》14份,处理、警告违法行为400余次,全年行政收费工作已完成100%。荥阳时报 王世端 通讯员 邢红丽 王宏伟 文/图



精准扶贫工作扎实开展

荥阳园林中心承担王村镇、高村乡、廖峪共计10户贫困群众的帮扶及汜水廖峪的驻村帮扶任务,通过村委及贫困群众本人见面、座谈的形式,认

真了解贫困原因,研究制定切实可行的脱贫计划,针对10户贫困户,分包领导放弃节假日,进行端午节慰问、日常询问、政策宣传等工作,提高了贫困户

的满意度,荥阳园林中心廖峪驻村工作队人员脚踏实地,俯下身去,走访每一位贫困户,了解各项政策,积极为村委出谋献策。

党的建设各项工作深入推进

荥阳园林中心严格坚持落实党建工作责任制,不断探索党建工作融入和服务中心工作的有效途径、措施和方法。深入推进全面从严治党八项工程,积极开展中

心组理论学习,注重加强领导班子建设和干部的考核监督管理,召开民主生活会,开展批评与自我批评。落实党员活动日、党员政治生日等党建活动制度。注重加

强党员干部队伍建设,注重加强党风廉政建设和机关作风建设,认真落实全面从严治党主体责任和监督责任,深化党风廉政建设体制和工作机制,深化廉政教育宣传。

商业资讯

研究创造价值 银华富裕上半年收益24.63%

半年赛落幕,相比上证综指仅仅上行2.86%,一些公募基金再次展示出“理财专家”的特长。以银华基金为例,旗下共有5只基金上半年总回报超20%,其中,银华富裕主题基金作为“基龄”超10年的长跑选手,其“舵手”周可彦的投资风格和投资理念尤为值得关注。据Wind数据统计,截至6月30日,银华富裕主题基金今年以

来总回报24.63%,在同类504只基金中排名第9位,最近一年收益为32.44%,最近3年收益达128.65%,在各个时间段的收益都很可观。

长短跑皆出色 银华信用季季红“半年赛”夺冠

今年上半年,受市场影响,债基表现乏善可陈,平均净值增长在各类基金品种中排名垫底。在此背景下,银华信用季季红却依旧蝉联第一,在弱市中依旧为投资者

获取了近5%的稳健回报。据海通证券数据显示,截至6月30日,银华信用季季红今年以来收益率4.90%,在同类可比的399只债券基金中排名第一;除此以外,无论是最近一年、还是最近两年,该基金均在同类基金中排名第一。持续稳健的表现也为该基金赢得了海通证券的5星评级。

斯拉点行业板块热度 国泰智能汽车精准布局

Model3已经通过了生产的所有监管

要求,9月份产量应当会超过1500辆,首批30辆Model3将于7月28日交货。机构认为,Model 3量产在即,国产化预期高居不下,随着供应商的遴选工作将开始,有望带来多重板块催化。据悉,国泰智能汽车股票基金正在发行中,旨在精准布局相关产业投资机会。资料显示,国泰智能汽车股票基金在未来运作上,主要投资于智能汽车主题股票,在严格控制风险的前提下,追求超越业绩比较基准的投资回报。